JUSTIFICATIF DE PARUTION ANNONCE LÉGALE



Date de génération de ce justificatif : 10/04/2025

Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure

EARL DES ORGERIES - Modification(s) de société

Référence: L030406

Départements de publication : Ille et Vilaine Annonce légale publiée le 21 mars 2025 sur paysan-breton.fr Evènement(s) : Modification(s) de société



EARL DES ORGERIES Exploitation agricole à responsabilité limitée Au capital de 38 722,05 euros Les Orgeries 35320 TRESBOEUF RCS RENNES 334 399 839 AVIS DE TRANSFORMATION Suivant délibérations extraordinaires en date du 31/01/2025, les associés ont procédé à la transformation de l'EARL DES ORGERIES en SCI DES ORGERIES, à la modification de l'objet social, à la mise à jour du siège social, la prorogation de la durée et ce avec effet au 31/01/2025. Ces décisions motivant les publications suivantes : Dénomination sociale : SCI DES ORGERIES Forme juridique: SCI Siège social: 1 Les Orgeries 35320 TRESBOEUF Durée : 99 ans Gérance : Monsieur Bruno CHEVREL Madame Christiane CHEVREL Le dépôt des actes sera effectué au Greffe du Tribunal de Commerce de RENNES Pour avis, la gérance

Consulter cette annonce en ligne

